
Вариант № 11673509

1. За​да​ние 1 № 24429. В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. В лагере 148 человек.
Сколь​ко ки​ло​грам​мо​вых упа​ко​вок са​ха​ра по​на​до​бит​ся на весь ла​герь на 5 дней?
Ответ: 23

2. За​да​ние 2 № 26875. На рисунке жирными точками показана цена олова на момент закрытия биржевых торгов во все
рабочие дни с 3 по 18 сентября 2007 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны олова в
долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена
олова на мо​мент за​кры​тия тор​гов была наи​боль​шей за дан​ный пе​ри​од.
 

 
Ответ: 10

3. За​да​ние 3 № 54853.
Най​ди​те пло​щадь квад​ра​та, если его диа​го​наль равна 38.
Ответ: 722

4. За​да​ние 4 № 286359. В сборнике билетов по истории всего 20 билетов, в 10 из них встречается вопрос по теме
"Александр Второй". Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется
во​про​са по теме "Алек​сандр Вто​рой".
Ответ: 0,5

5. За​да​ние 5 № 105697. Решите уравнение . Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите
мень​ший из них.
Ответ: 6

6. За​да​ние 6 № 27443. Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 23. Высо‐

та тра​пе​ции равна 39. Тан​генс остро​го угла равен . Най​ди​те боль​шее ос​но​ва​ние.

Ответ: 71
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7. За​да​ние 7 № 123215.

Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну  (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​‐
та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 4 с.
Ответ: 39

8. За​да​ние 8 № 285271. В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания пересекаются в точке O. Пло‐
щадь тре​уголь​ни​ка ABC равна 28, OS = 12. Най​ди​те объем пи​ра​ми​ды.
Ответ: 112

9. За​да​ние 9 № 97969.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния , если .

Ответ: 12
10. За​да​ние 10 № 513951.  Груз массой 0,4 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняюется по закону 

 где  — время с мо​мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 2 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия

E (в джо​у​лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​‐
ди​те ки​не​ти​че​скую энер​гию груза через 43 се​кунды после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.
Ответ: 0,072

11. За​да​ние 11 № 5719.  Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 255 км и после стоянки возвращает‐
ся в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 1 км/ч, стоянка
длит​ся 2 часа, а в пункт от​прав​ле​ния теп​ло​ход воз​вра​ща​ет​ся через 34 часа после от​плы​тия из него. Ответ дайте в км/ч.
Ответ: 16

12. За​да​ние 12 № 77492. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции , при​над​ле​жа​щую про​ме​жут​ку 
.

Ответ: 1,5
13. За​да​ние 13 № 501486.  а) Ре​ши​те урав​не​ние: 

 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 511399.   — правильная треугольная пирамида с вершиной ,  — середина . Косинус угла

между боковой гранью и основанием пирамиды равен  Найдите угол между боковыми гранями этой пирамиды, если
SM = 4.

15. За​да​ние 15 № 508234.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

16. За​да​ние 16 № 509123.  Точка О — центр окруж​но​сти, опи​сан​ной около ост​ро​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка ABC. На про‐
дол​же​нии от​рез​ка AO за точку О от​ме​че​на точка K так, что 

а) До​ка​жи​те, что че​ты​рех​уголь​ник OBKC впи​сан​ный.
б) Найдите радиус окружности, описанной около треугольника KBC, если известно, что радиус окружности, описан‐

ной около тре​уголь​ни​ка АBC равен 12, а 

17. За​да​ние 17 № 513301.  В двух областях есть по 160 рабочих, каждый из которых готов трудиться по 5 часов в сутки
на добыче алюминия или никеля. В первой области один рабочий за час добывает 0,1 кг алюминия или 0,1 кг никеля. Во
вто​рой об​ла​сти для до​бы​чи x кг алюминия в день требуется x2 человеко-часов труда, а для добычи у кг никеля в день тре‐
бу​ет​ся у2 че​ло​ве​ко-часов труда.

Для нужд промышленности можно использовать или алюминий, или никель, причём 1 кг алюминия можно заменить 1
кг ни​ке​ля. Какую наи​боль​шую массу ме​тал​лов можно за сутки сум​мар​но до​быть в двух об​ла​стях?

18. За​да​ние 18 № 510801.  Най​ди​те все зна​че​ния a, при ко​то​рых урав​не​ние
 

имеет един​ствен​ное ре​ше​ние.
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19. За​да​ние 19 № 484662.  Каждое из чисел 5, 6, . . ., 9 умножают на каждое из чисел 12, 13, . . ., 17 и перед каждым
произвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего все 30 полученных результатов складывают. Какую наи‐
мень​шую по мо​ду​лю сумму и какую наи​боль​шую сумму можно по​лу​чить в итоге?
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